
Тест по теме «Металлы»              2 вариант

1. Число электронов (протонов) равно 55 в атоме: а) К;    б) Li;     в) Na;      г) Cs
2. Закончите уравнение (без учета коэффициентов): Na2О + Н2О = ...
а) NaОН + Н2;         б) NaОН;                     в) Na + Н2;                г) NaОН + О2.
3. Натрий не взаимодействует со всеми веществами триады:
а) HCl, H2, Br2;           б) NаОН, H2O, Cl2;                 в) S, H2O, H2S;                  г) H2O, H2S, НF.
4. Металлические свойства возрастают в ряду: а) Li–K–Na; б) Cs–Rb–K; в) Na–K–Rb; г) K–Na–Li.
5. Меньший радиус имеет атом: а) Rb;    б) Cs;      в) Na;       г) Li.
6. В ряду           натрий – магний – алюминий 
элементы расположены в порядке увеличения
	1)
	атомного радиуса

	2)
	электроотрицательности

	3)
	металлических свойств

	4)
	числа энергетических уровней


7. Какой из металлов не вытесняет водород из разбавленной серной кислоты? 
	1)
	железо
	2)
	хром
	3)
	медь
	4)
	цинк




8. В схеме превращений Al(OH)3  X  Al(OH)3
веществами «А» и «В» могут быть соответственно
	1)
	K2SO4  и  KOH

	2)
	NaCl  и  HCl

	3)
	Na2SO4   и  H2SO4

	4)
	HNO3  и  NaOH


9. 13. С соляной кислотой не реагирует а) цинк, б) железо, в) серебро, г) натрий.
10. Сумма коэффициентов в уравнении восстановления оксида серебра с помощью оксида углерода (11) равна     а) 2,    б) 3,    в) 5,     г) 7.
11. Возможна  реакция между парой веществ   а) железо и нитрат калия, 
б) медь и соляная кислота, в) цинк и сульфат олова, г) магний и сульфат натрия.
12. Восстановителем металлов из их оксидов может быть    а) Н2,   б) СО2,    в) ртуть,     г) сера.
13. При взаимодействии никеля с водой продуктами реакции являются а) щёлочь и Н2,
 б) нерастворимое основание , в) реакция не идёт  , г) оксид никеля и Н2 .
 14. Соли бария обнаруживают с помощью 
а) хлоридов,    б) сульфатов,    в) нитрата серебра       , г) щелочей.
15. Цинк реагирует с каждым из двух  веществ: 
	1)
	хлоридом натрия и азотом

	2)
	Хлоридом кобальта и хлором

	3)
	оксидом алюминия и карбонатом калия

	4)
	водой и гидроксидом алюминия
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